



ПРОТОКОЛ № 2

от заседание на комисия, назначена със Заповед № 291/06.03.2018 г. на Кмета на Община Аврен

Днес, 27.03.2018 г. в 09:00 часа в Заседателна зала на ГСУ, втори етаж на Община Аврен, ул. „Йордан Ноев“ № 50, се проведе закрито заседание, на което присъства комисия в състав:

Председател: 1. Петя Иванова – Директор Дирекция ИИП
Членове: 2. Гертана Димитрова - Гл. специалист Счетоводител
3. инж. Светла Димитрова – Гл. специалист ОП

В срока, определен от комисията въз основа на Протокол № 1, Председателят на комисията оповести, че в деловодството на общината са депозирани допълнителни документи от:

1. „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, кв. „Възраждане“, бл. 41, вх. 3, ап. 51, с вх. № ОП-829(2)/26.03.2018 г., по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“

I. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участника с изискванията към личното състояние и критериите за подбор поставени от Възложителя.

1. Участникът „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД представя допълнително следните документи:

1.1. Декларация по чл. 97, ал. 5 от ИПЗОП за обстоятелства по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП, (Образец № 4), която е подписана от лицето, което представлява участника.

При детайлно разглеждане на документите за предварителен подбор и информацията съдържаща се в тях, включително и на допълнително представените, комисията констатира, че участникът е представил всички необходими документи, няма липси, непълнота и несъответствие на информацията или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор. С оглед на това, комисията допуска участника „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД до по-нататъшно участие в провежданата обществена поръчка.

II. Комисията продължи своята работа като започна разглеждане на Техническите предложения на допуснатите участници, по реда на посъгиване на техните оферти, както следва:

1. Оферта с вх. № ОП-788/27.02.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 14.00 часа от „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, ул. „Дръзки“ № 12 по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“.

Техническото предложение по образец от документацията за участие, Образец № 11.1 – подписано и подпечатано, съдържа:

а) Общ максимален срок за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти за всички обекти, включени в съответната обособена позиция, представляващ сбора от сроковете необходими за изработване и предаване на проекти за всеки един от обектите, включени в съответната

обособена позиция – **8 (словом: осем) календарни дни.**

Общият максимален срок включва:

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Китка*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **1 (словом: един) календарен ден ;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Здравец*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **2 (словом: два) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Тръстиково*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **2 (словом: два) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Болярци*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **1 (словом: един) календарен ден;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – информационен център в с. Аврен*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **2 (словом: два) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „**БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ - ВАРНА**“ ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество/цена“.

Показател	„БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ - ВАРНА“ ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (ТО)	Предложение на участника	
Подпоказател	Организацията на изпълнение на поръчката, предложена от участника	35 т.

<p>„Организация за изпълнение на поръчката” (ТО1) – с тежест 35 т.</p>	<p>осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на проектирането (етапи, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на <u>шест</u> от следните обстоятелства:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Всички основни етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти са описани, като е отчетена спецификата на всеки конкретен обект. За изпълнението на всеки от етапите е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача; 2. За всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение и задълженията на отговорния те за изпълнението им експерт/и; 3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката; 4. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение. 5. Посочени са начини на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, описани са действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка; 6. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок. 	
<p>Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.</p>	<p>8/8*25 = 25 т.</p>	<p>25 т.</p>
<p>Техническа оценка на офертата (ТО) = Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката” (ТО1) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.</p>	<p>35 т. + 25 т.</p>	<p>60 т.</p>

2. Оферта с вх. № ОП-789/27.02.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 14.02 часа от „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА” ЕООД, с адрес: гр. Варна, ул. „Дръзки” № 12 по Обособена позиция № 2: „Изработване на инвестиционни проекти за реконструкция на водопроводната мрежа на обекти на територията на Община Аврен“.

Техническото предложение по образец от документацията за участие. Образец № 11.2 – подписано и подпечатано, съдържа:

а) **Общ максимален срок** за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти за всички обекти, включени в съответната обособена позиция, представляващ сбора от сроковете необходими за изработване и предаване на проекти за всеки един от обектите, включени в съответната обособена позиция – **12 (словом: дванадесет) календарни дни.**

Общият максимален срок включва:

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „Реконструкция на водопроводната мрежа в с. Аврен от о.т. 192 до о.т. 247“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **4 (словом: четири) календарни дни.**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „Реконструкция на водопроводната мрежа в с. Царевци от о.т. 156 през 157, 159 до о.т. 175 и о.т. 157 през 160, 161 до о.т. 162“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол – **4 (словом: четири) календарни дни.**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „Реконструкция на водопроводната мрежа в с. Бенковски от о.т. 55 през 66, 65, 58, 44 до о.т.22“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **4 (словом: четири) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „**БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ - ВАРНА**“ ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество/цена“.

Показател	„БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ - ВАРНА“ ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (ТО)	Предложение на участника	
Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) – с тежест 35 т.	<p>Организацията на изпълнение на поръчката, предложена от участника осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на проектирането (етани, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на <u>шест</u> от следните обстоятелства:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Всички основни етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти са описани, като е отчетена спецификата на всеки конкретен обект. За изпълнението на всеки от етапите е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача; 2. За всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение и задълженията на отговорния те за изпълнението им експерти; 3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на 	35 т.

	<p>поръчката:</p> <p>4. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение.</p> <p>5. Посочени са начин на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, описани са действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка:</p> <p>6. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок.</p>	
Подпоказател „Срок за изпълнение“ (Т02) – с тежест 25 т.	12/12*25 = 25 т.	25 т.
Техническа оценка на офертата (Т0) = Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (Т01) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение“ (Т02) – с тежест 25 т.	35 т. + 25 т.	60 т.

3. Оферта с вх. № ОП-790/27.02.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 14.04 часа от „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, ул. „Дръзки“ № 12 по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“.

Техническото предложение по образец от документацията за участие, Образец № 11.3 – подписано и подпечатано, съдържа:

а) **Общ максимален срок** за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти – **5 (словом: пет) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ - ВАРНА“ ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество/цена“.

Показател	„БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ - ВАРНА“ ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (Т0)	Предложение на участника	
Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (Т01) – с тежест 35 т.	Организацията на изпълнение на поръчката, предложена от участника осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на проектирането (етапи, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на	35 т.

	<p>комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на <u>шест</u> от следните обстоятелства:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Всички основни етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти са описани, като е отчетена спецификата на всеки конкретен обект. За изпълнението на всеки от етапите е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача; 2. За всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение и задълженията на отговорния/те за изпълнението им експерт/и; 3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката; 4. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение. 5. Посочени са начини на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, описани са действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка; 6. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок. 	
Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	5/5*25 = 25 т.	25 т.
Техническа оценка на офертата (ТО) = Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	35 т. + 25 т.	60 т.

4. Оферта с вх. № ОП-814/01.03.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 15.07 часа от „Богоев консулт“ ЕООД, с адрес: гр. София 1324, ж.к. „Люлин“, бул. „Джавахарлал Неру“ № 29, офис 53 по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“ и по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“.

4.1. Техническото предложение по образец от документацията за участие. Образец № 11.1, по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“ – подписано и подпечатано, съдържа:

а) **Общ максимален срок** за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти за всички обекти, включени в съответната обособена позиция, представляващ сбора от сроковете необходими за изработване и предаване на проекти за всеки един от обектите, включени в съответната обособена позиция – **25 (словом: двадесет и пет) календарни дни.**

Общият максимален срок включва:

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Китка*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **4 (словом: четири) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Здравец*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **4 (словом: четири) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Тръстиково*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **5 (словом: пет) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Болярци*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **6 (словом: шест) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – информационен център в с. Аврен*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **6 (словом: шест) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „**Богоев консулт**“ ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество цена“.

Показател	„Богоев консулт“ ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (ТО)	Предложение на участника	
Подпоказател „Организация за изпълнение“	Организацията на изпълнение на поръчката, предложена от участника осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на	35 т.

поръчката" (ТО1) – с тежест 35 т.	<p>проектирането (етапи, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на шест от следните обстоятелства:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Всички основни етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти са описани, като е отчетена спецификата на всеки конкретен обект. За изпълнението на всеки от етапите е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача; 2. За всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение и задълженията на отговорния/те за изпълнението им експерт/и; 3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката; 4. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение. 5. Посочени са начини на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, описани са действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка; 6. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок. 	
Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	8/25*25 = 8 т.	8 т.
Техническа оценка на офертата (ТО) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	35 т. + 8 т.	43 т.

4.2. Техническото предложение по образец от документацията за участие, Образец № 11.3, по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“ – подписано и подпечатано, съдържа:

а) **Общ максимален срок** за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти – **15 (словом: петнадесет) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „Богоев консулт“ ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество/цена“.

Показател	„Богоев консулт“ ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (ТО)	Предложение на участника	
Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) – с тежест 35 т.	<p>Организацията на изпълнение на поръчката, предложена от участника осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на проектирането (етапи, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на <u>шест</u> от следните обстоятелства:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Всички основни етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти са описани, като е отчетена спецификата на всеки конкретен обект. За изпълнението на всеки от етапите е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача; 2. За всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение и задълженията на отговорния/те за изпълнението им експерт/и; 3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката; 4. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение. 5. Посочени са начини на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, описани са действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка; 6. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок. 	35 т.
Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	5/15*25 = 8.33 т.	8.33 т.
Техническа оценка на офертата (ТО) = Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	35 т. + 8.33 т.	43.33 т.

5. Оферта с вх. № ОП-829/02.03.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 15.21 часа от „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, кв. „Възраждане“, бл. 41, вх. 3,

ап. 51 по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“.

Техническото предложение по образец от документацията за участие, Образец № 11.1 – подписано и подпечатано, съдържа:

а) Общ максимален срок за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти за всички обекти, включени в съответната обособена позиция, представляващ сбора от сроковете необходими за изработване и предаване на проекти за всеки един от обектите, включени в съответната обособена позиция – **90 (словом: деветдесет) календарни дни.**

Общият максимален срок включва:

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Китка*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **18 (словом: осемнадесет) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Здравец*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **18 (словом: осемнадесет) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Тръстиково*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **18 (словом: осемнадесет) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – кметство в с. Болярци*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **18 (словом: осемнадесет) календарни дни;**

- Срок за изработване и предаване на инвестиционни проекти, в т.ч.: срок за изработване и предаване на техническите инвестиционни проекти и срок за отстраняване на забележки/нередности/несъответствия/пропуски по изработените проекти за обект: „*Въвеждане на мерки за енергийна ефективност на административна сграда – информационен център в с. Аврен*“, след изрично писмено възлагане и предоставяне на изходни данни и документи, необходими за изработването и одобряването на проектите, удостоверено с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол - **18 (словом: осемнадесет) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „**ТРАУМИНВЕСТ**“ ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество/цена“.

Показател	„ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (Т0)	Предложение на участника	
Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (Т01) – с тежест 35 т.	<p>Организацията за изпълнение на поръчката, предложена от участника осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на проектирането (етапи, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на <u>три</u> от следните обстоятелства:</p> <p>1. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката;</p> <p>2. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение.</p> <p>3. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок.</p> <p>По отношение на останалите 3 (три) обстоятелства от предложената от участника организация на изпълнение на поръчката, комисията изразява следното становище:</p> <p>1. В предложената от участника организация за изпълнение на поръчката са посочени и описани основните етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти, отчетена е спецификата на обектите, но за изпълнението на всеки от етапите не е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача;</p> <p>2. В предложената от участника организация за изпълнение на поръчката за всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение, но не са посочени задълженията на отговорния/те за изпълнението им експерт/и;</p> <p>3. В предложената от участника организация за изпълнение на поръчката са посочени начини на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, но не са описани действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка.</p> <p>Във връзка с гореизложеното, настоящата комисия счита, че участникът следва да получи 15 точки, поради наличието на три от обстоятелствата, надграждащи минималните изисквания на Възложителя. С оглед на това, комисията оценява Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (Т01) от техническото предложение с 15 точки.</p>	15 т.
Подпоказател „Срок за изпълнение“ (Т02) – с тежест 25 т.	8/90*25 = 2.22 т.	2.22 т
Техническа оценка на офертата (Т0) Подпоказател „Организация за	15 т. + 2.22 т.	17.22 т.

изпълнение на поръчката" (ТО1) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение" (ТО2) – с тежест 25 т.		
--	--	--

6. Оферта с вх. № ОП-830/02.03.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 15.22 часа от „ТРАУМИНВЕСТ" ЕООД, с адрес: гр. Варна, кв. „Възраждане“, бл. 41, вх. 3, ап. 51 по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкультурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“.

Техническото предложение по образец от документацията за участие, Образец № 11.3 – подписано и подпечатано, съдържа:

а) **Общ максимален срок** за изпълнение на дейностите по предмета на поръчката /обособената позиция/ за изработване и предаване на инвестиционните проекти – **28 (словом:двадесет и осем) календарни дни.**

б) Организация за изпълнение на поръчката.

Настоящата комисия констатира, че Техническото предложение на участника „ТРАУМИНВЕСТ" ЕООД отговаря на минималните изисквания на Възложителя.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценка на Техническото предложение на допуснатия участник, съгласно критериите и методиката за оценка посочени в указанията към публичната обява, а именно „икономически най-изгодна оферта“ съгласно чл. 70, ал. 1 от ЗОП, която се определя въз основа на критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество цена“.

Показател	„ТРАУМИНВЕСТ" ЕООД	Оценка
Техническа оценка на офертата (ТО)	Предложение на участника	
Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката" (ТО1) – с тежест 35 т.	<p>Организацията за изпълнение на поръчката, предложена от участника осигурява изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, а именно: участникът е представил организация за изпълнение на проектирането (етапи, дейности, задачи) и е предложил организация на работата на експертния екип, като е посочил как се разпределят отговорностите и дейностите между тях, начини за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и срочно изпълнение на възложените дейности. Предложената от участника организация надгражда минималните изисквания на Възложителя, поради наличието на три от следните обстоятелства:</p> <p>1. Предложени са мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката;</p> <p>2. Описан е контрола върху изпълнението на задачите, отчитането на резултатите и проследяване на спазване на изискванията за пълнота, качество, на нормативните изисквания и срок за изпълнение.</p> <p>3. Посочени са и други дейности и/или организационни мерки, извън посочените в изискванията на Възложителя, които са описани като вид, обхват и съдържание и е обосновано, че тяхното включване ще доведе до повишаване качеството на изпълнение на поръчката в срок.</p> <p>По отношение на останалите 3 (три) обстоятелства от предложената от участника организация на изпълнение на поръчката, комисията изразява следното становище:</p> <p>1. В предложената от участника организация за изпълнение на поръчката са посочени и описани основните етапи и дейности по изготвянето на инвестиционните проекти, но не е отчетена е спецификата на</p>	15 т.

	<p><u>конкретния обект, както и за изпълнението на всеки от етапите не е показано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача;</u></p> <p>2. В предложената от участника организация за изпълнение на поръчката за всеки от етапите са дефинирани необходимите ресурси за тяхното изпълнение, <u>но не са посочени задълженията на отговорния/те за изпълнението им експерт/и;</u></p> <p>3. В предложената от участника организация за изпълнение на поръчката са посочени начини на комуникация с Възложителя и организационни мерки на екипа, <u>но не са описани действията, които ще бъдат предприети от Изпълнителя при възникване на ситуации по прекъсване изпълнението на обществената поръчка от страна на Възложителя, както и при поетапно възлагане изпълнението на предмета на обществената поръчка.</u></p> <p>Във връзка с горензложеното, настоящата комисия счита, че участникът следва да получи 15 точки, поради наличието на три от обстоятелствата, надграждащи минималните изисквания на Възложителя. С оглед на това, комисията оценява Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) от техническото предложение с 15 точки.</p>	
Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	$5/28 * 25 = 4.46$ т.	4.46 т.
Техническа оценка на офертата (ТО) = Подпоказател „Организация за изпълнение на поръчката“ (ТО1) – с тежест 35 т. + Подпоказател „Срок за изпълнение“ (ТО2) – с тежест 25 т.	15 т. + 4.46 т.	19.46 т.

III. Комисията продължи своята работа, като пристъпи към разглеждане на Ценовите предложения на допуснатите участници, по реда на постъпване на техните оферти, за наличие или липса на ценово предложение от участник, което е с повече от 20 % по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка.

1. Оферта с вх. № ОП-788/27.02.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 14.00 часа от „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, ул. „Дръзки“ № 12 по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“

Участникът „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД предлага:

ОБЩА ЦЕНА – 28 000,00 лева без ДДС /словом: двадесет и осем хиляди лв./ или 33 600,00 лева с включен ДДС /словом: тридесет и три хиляди и шестотин лв./

2. Оферта с вх. № ОП-789/27.02.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 14.02 часа от „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, ул. „Дръзки“ № 12 по Обособена позиция № 2: „Изработване на инвестиционни проекти за реконструкция на водопроводната мрежа на обекти на територията на Община Аврен“

Участникът „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД предлага:

ОБЩА ЦЕНА – 15 666,00 лева без ДДС /словом: петнадесет хиляди шестотин шестдесет и шест лв./ или 18 799,20 лева с включен ДДС /словом: осемнадесет хиляди седемстотин деветдесет и девет лв. и 20 ст./

3. Оферта с вх. № ОП-790/27.02.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен

в 14.04 часа от „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, ул. „Дръзки“ № 12 по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“

Участникът „БУЛ СТРОЙ КОНСУЛТ-ВАРНА“ ЕООД предлага:

ОБЩА ЦЕНА – 13 333,00 лева без ДДС /словом: тринадесет хиляди триста тридесет и три лв./ или 15 999,60 лева с включен ДДС /словом: петнадесет хиляди деветстотин деветдесет и девет лв. и 60 ст./

4. Оферта с вх. № ОП-814/01.03.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 15.07 часа от „Богоев консулт“ ЕООД, с адрес: гр. София 1324, ж.к. „Люлин“, бул. „Джавахарлал Неру“ № 29, офис 53

Участникът „Богоев консулт“ ЕООД предлага:

4.1. По Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“:

ОБЩА ЦЕНА – 16 807,36 лева без ДДС /словом: шестнадесет хиляди осемстотин и седем лв. и 36 ст./ или 20 168.83 лева с включен ДДС /словом: двадесет хиляди сто шестдесет и осем лв. и 83 ст./

4.2. По Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“

ОБЩА ЦЕНА – 9 333,00 лева без ДДС /словом: девет хиляди триста тридесет и три лв./ или 11 196,00 лева с включен ДДС /словом: единадесет хиляди сто деветдесет и шест лв./

5. Оферта с вх. № ОП-829/02.03.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 15.21 часа от „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, кв. „Възраждане“, бл. 41, вх. 3, ап. 51 по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“

Участникът „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД предлага:

ОБЩА ЦЕНА – 25 500,00 лева без ДДС /словом: двадесет и пет хиляди и петстотин лв./ или 30 600,00 лева с включен ДДС /словом: тридесет хиляди и шестстотин лв./

6. Оферта с вх. № ОП-830/02.03.2018 г., постъпила в деловодството на Община Аврен в 15.22 часа от „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД, с адрес: гр. Варна, кв. „Възраждане“, бл. 41, вх. 3, ап. 51 по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“

Участникът „ТРАУМИНВЕСТ“ ЕООД предлага:

ОБЩА ЦЕНА – 13 099,00 лева без ДДС /словом: тринадесет хиляди и деветдесет и девет лв./ или 15 718,80 лева с включен ДДС /словом: петнадесет хиляди седемстотин и осемнадесет лв. и 80 ст./

В изпълнение на чл. 72 от ЗОП и след извършените от комисията изчисления, същата установи, че участникът „Богоев консулт“ ЕООД е представил ценово предложение по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“ и по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“, което е с повече от 20 % по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници, поради което комисията взе единодушно следното

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 72, ал. 1 от ЗОП, да изиска подробна писмена обосновка от участника „Богоев консулт“ ЕООД, относно начина на образуване на предложената от него **ОБЩА ЦЕНА** за изпълнение на поръчката по Обособена позиция № 1: „Изработване на инвестиционни проекти за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на обекти на територията на Община Аврен“ и по Обособена позиция № 3: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на физкултурен салон към ОУ „Д-р Петър Берон“ в с. Приселци“. Участникът да представи подробната си писмена обосновка в срок **5 /пет/ работни дни**, считано от получаване на искането, в Деловодството на Община Аврен на адрес: с. Аврен, ул. „Йордан Ноев“ № 50.

Комисията приключи своята работа на 27.03.2018 г. в 15:45 часа.

Председател:....

П

Членове:

2....

Гг

3.

/иГ

*Заличено съгласно
сл. 2 от ЗЗПА*